



**INSTITUTO DE ESTUDOS EM DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E REGIONAL  
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS  
LABORATÓRIO DE INFLAÇÃO E CUSTO DE VIDA DE MARABÁ**

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DO EDITAL 03/2023 – IEDAR**

**Na homologação do Edital 03/2023 – IEDAR.**

Onde-se lê:

**Quadro 1: Candidato a bolsa graduando, 6 (seis) vagas**

<b>Nome</b>	<b>Situação da inscrição</b>	<b>Justificativa para a não homologação da inscrição</b>
Caio Eduardo Goncalves Pinheiro	Não Homologad@	Não entregou o item 3.2.3 do edital nº03/2023 – IEDAR.

Leia-se:

**Quadro 1: Candidato a bolsa graduando, 6 (seis) vagas**

<b>Nome</b>	<b>Situação da inscrição</b>	<b>Justificativa para a não homologação da inscrição</b>
Caio Eduardo Goncalves Pinheiro	Homologad@	

**No item 11. Cronograma do Edital 03/2023 – IEDAR.**

Onde-se lê:

11.1.4. Divulgação dos resultado preliminar: 23 de junho de 2023.

Leia-se:

11.1.4. Divulgação dos resultado preliminar: 26 de junho de 2023.

Prof. Dr. Daniel Nogueira Silva  
Diretor do Instituto de Estudos em Desenvolvimento Agrário e Regional (IEDAR)  
Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará



*Emitido em 23/06/2023*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 40/2023 - IEDAR (11.28)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 23/06/2023 22:27 )*

**JORGE EDUARDO MACEDO SIMOES**

*PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR*

2329651

*(Assinado digitalmente em 23/06/2023 21:35 )*

**DANIEL NOGUEIRA SILVA**

*DIRETOR GERAL DE INSTITUTO*

2424923

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/> informando seu número: **40**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **23/06/2023** e o código de verificação: **54e8da7123**